



奥飞王国里的小魔仙、铠甲勇士全是真人秀

# 动漫专业大学生专职陪玩

本报记者 陈海芹



## 今日精彩看点

饮酒指数:五星,即特别适宜饮酒

1.德国科隆巴赫啤酒主题日

2.精彩的啤酒城巡游节目

时间:18:00—20:00

表演形式:

吉祥物展演

欧洲皇家马戏团展演

风采民族鼓乐展演

民族秧歌展演

3.中心舞台活动安排

16:30—19:30 单车教练、肚皮舞比赛

20:00—21:00 “东风日产杯”全国电视饮酒大赛

竞技类比赛项目:

个人吹瓶、1500ml大杯速饮、一分钟速饮

趣味比赛项目:男女双人吸管、青岛之夏

奥飞欢乐王国里小朋友们欢叫着“魔仙姐姐,大怪兽来了!”小魔仙、铠甲勇士这些动画角色全都真人上阵,本以为是资深表演经验的专业人员表演,谁知角色扮演者全是来自动画专业的大学生,奥飞王国里的游戏区游戏规则也都由这些大学生们参与制定。



## 动漫专业户表演更逼真

在啤酒城奥飞欢乐王国的表演舞台上,衣着亮丽的小魔仙、铠甲勇士里的刑天与大怪兽对阵,舞蹈动作跟动画角色相差无几,演员们说话的声音都像电视里的“原音重现”,在台下观看表演的小朋友一个个拍着巴掌为正义一方加油。

扮演刑天的是青岛恒星职业技术学院宋兆杰,他学习动

画专业已经有两年的时间,这次扮演动漫角色却还是头一次,“平时光会在电脑上学习动画的制作,但却没有实实在在地体验动漫人物,这次在奥飞欢乐王国的演出可真让自己切身地体会了动漫角色。”宋兆杰每天要穿着四五十斤重的表演服在台上表演四场,半个小时的表演让他浑身都被汗水湿透了。跟宋兆杰一样,参加舞台表演



## 陪玩不白玩 就业有捷径

据青岛恒星职业技术学院动画学院执行院长吴春前介绍,从去年喜羊羊乐园进驻啤酒城以后,乐园里的工作人员全是挑出学校里的学生,而今年奥飞欢乐王国里的一百三十多位服务和演出人员也全是由学校的大学生组成。“因为都

是与动漫有关的内容,因此动画学院里的学生占了大多数。”吴春前告诉记者,奥飞欢乐王国里的一些游戏区的项目规则都会由学生参与制定,学生们充当服务员陪小朋友们一起做游戏。通过在啤酒节的锻炼,很



小魔仙在舞台上亮相。(由啤酒节办公室提供。)

的其余15名演员也都是来自恒星学院的大学生,大部分都是学习动画专业的,“为了演好这些角色,台下我们每天至少排练8个小时,现在真觉得自己融入到了动漫角色里去了,连在台下说话都跟电视里一样有些孩子气。”



## 走出啤酒城 全国去巡演

这些动漫专业的大学生不光能到啤酒城玩的小朋友表演,他们还有机会到全国各地参加奥飞欢乐王国的巡演。据奥飞欢乐王国总监陈璐介绍,一些其他专业的大学生可能无法体会有关动漫表演、游戏的规则制定,很难融入到工作中,因此在青岛特意挑选了出身动漫专业的大学生作为奥飞欢乐王国的工作人员。“青岛是奥飞欢乐王国全国巡演

的第一站,接下来我们也将考虑‘借’这些学生来参加全国巡演,像国庆期间在北京的巡演我们就想带着这些学生一起去。”

“参加舞台表演的学生们每场下来都会热得满头大汗,另外通过一些游戏规则的制定也能看出他们很有想法。”陈璐表示,不仅要带着这些动画专业的大学生参加全国巡演,公司还将为这些学生们提供一些工作机会。

喝啤酒 打够级 当拍客

## 老顽童啤酒城内玩得High

文/片 本报记者 李晓闻

热闹不只是年轻人的专属,在狂欢的啤酒城,到处都活跃着古稀老人的身影。能吹瓶,能玩牌,能充当专业摄影师,便是在充满童趣的嘉年华乐园,也不乏老年人的欢笑声和尖叫声。人老心未老,对不少老年人来说,啤酒城里能够找回他们年轻时的激情与活力。

### 哈完啤酒打够级

23日下午4点多的青岛啤酒大世界,围在一起一边嗑瓜子、一边打够级的6位老人格外引人注目。“这是我妹妹,这是我小姑,这是我同事……”60岁的于女士热情地向记者介绍。6个人中,年纪最大的是72岁的董老先生,其余5人都是穿着时髦、精神焕发的老太太。于女士说,他们是青岛本地人,今天上午10点就来到了啤酒城,喝啤酒,吃海鲜,看演出,下午演出结束了就一起打够级,玩得相当过瘾。

“你知道我们今天喝了多少?20多斤!”于女士自豪地说,“啤酒节我们经常来,上礼拜天还来玩过呢!”

### 背着单反当“拍客”

别看肖老先生已经73岁了,穿着一双老式凉鞋,肩背黑色双肩包,脖子上还挂个单反相机,颇有专业摄影家的范儿。在非洲金羚羊啤酒广场,老先生看演出看得入了迷,干脆把凉鞋一蹬,赤脚踩在板凳上,眯着眼睛,端起单反相机,对着舞



73岁的肖老先生颇有专业摄影家的范儿。

台上的坦桑尼亚演员“咔嚓”“咔嚓”拍了起来。

肖老先生说,自己以前是一名科研工作人员,退休后便在老年大学学起了摄影。“啤酒节我年年都来,十几年前的时候,啤酒节就是几个破帐篷,地面都是泥的,一下雨根本没法走。”肖老先生说,“现在好了,这么多漂亮的设施,还有好看的演出,我当然得背着相机来拍个痛快。”

### 坐着轮椅逛酒城

轮椅上的这位老太太看上去身体有些虚弱,但仍然跟着啤酒馆里的摇滚乐有节奏地摆

动着干瘦的双臂,咧着嘴巴笑得很开心。推轮椅的张老先生虽然已经白发苍苍,看起来却很精神。张老先生说,他已经79岁了,轮椅上坐的是他的老伴,今年71岁,多年前因车祸失去了双腿,一年到头很少出家门。

张老先生和老伴是从哈尔滨过来的,寄住在青岛的外甥家里,这也是两位老人第一次来青岛。“老伴身体越来越不行了,我就想趁现在带她来啤酒节看看,也算是实现她晚年的一个心愿吧。”张老先生指指老伴说,“她不大说话,但是看得出来她今天很高兴。”

酒喝多了落下包 丢了东西很着急

## 粗心男弄丢机密文件

本报8月23日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 姜萌) 22日凌晨,在啤酒城内,一名男子喝多了酒把电脑包落在啤酒大棚内,包内有单位的机密文件。接到求助后,巡逻民警进棚向工作人员逐一询问,终于找到包。

“警察同志,我把电脑包弄丢了,里面有我们单位的机密材料,你们看看能不能帮我找找,里面的资料很重要!”22日凌晨0时05分,中韩边防派出所驻啤酒城指挥部值班民警接到卢先生的报警电话。

卢先生介绍,21日晚下了班,他和同事在啤酒城内的“青啤纯生”大棚内喝酒。23时左右,几瓶酒下肚,自己有了醉意,并且受到现场气氛的感染,他和几名同事情不自禁走上舞台与演员互动,演出结束后,他和同事随演员们从台上下来直接离开了大棚。40分钟后,稍微清醒的他这才想起将装有单位机密资料的黑色电脑包忘在了大棚内,急忙返回大棚寻找。但此时大棚内的顾客实在太多,且流动性强,找到电脑包的可能性已经很小。他随即询问了棚内的几名工作人员,也都没见过,于是报警求助。

接到报警后,民警迅速赶到现场。民警根据卢先生描述的电脑包的具体特征、最后放置位置等情况,开始在大棚内认真寻找,并逐一询问大棚的负责人和工作人员。但由于棚内顾客人数太多,工作人员的位置很分散,逐个询问的方式无异于“大海捞针”。民警当即决定等顾客散场后再继续查找。

半个小时后,大棚内的客人逐渐离开,工作人员开始集中清扫棚内卫生。民警向在场的有工作人员描述了卢先生丢包的情况,终于,一位工作人员表示自己确实拿到了类似特征的电脑包。据他介绍,自己收拾餐桌时,在座位上发现了一个黑包。由于当时现场顾客很多,工作很忙,他就把包放在了库房锁起来,打算下班后再报告给大棚的负责人。经过民警仔细核实,这名工作人员的负责的黑包正是卢先生遗失的电脑包。所幸,卢先生检查包后发现物品一样也没少。手捧着失而复得的电脑包,卢先生激动地对民警说:“真是太感谢了,要是真丢了包,我这次麻烦可就大了。”

## 假币收缴点 一天收8000元

本报8月23日讯(记者 陈海芹) 记者从啤酒城有奖收缴假币点了解到,23日下午已经收缴假币5000余元,多的时候一天能收缴假币8000多元。

“是收缴假币吧?我这里有300元假币。”市民宋先生在啤酒城西门的收缴假币点窗口把叠在一起的三张百元大钞递给了值班民警。宋先生是一位出租车司机,假币都是前几年开夜班车的时候收来的,收到的假币一直没有时间交到银行里,留在手里已经有七八年了。“以前不知道啤酒城有收缴假币的窗口,前几天看报纸说缴假币还能赠送门票,今天就赶紧把手里的假币送过来。”

据崂山公安分局在啤酒城西门设立的有奖收缴假币点值班协警毕先生介绍,23日当天收缴了假币5000余元,“这还不算多的,多的时候每天能收缴假币8000多元,还有一部分外地游客看到收缴假币点,就把身上临时收到的假币缴上来。”